

Centria tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXX, SERIA II, Nr. 7923 | 4 PAGINI — 30 BANI | LUNI 11 NOIEMBRIE 1974



CONSTRUCTORII în schimburi prelungite

• În „luna producției record”, — lucrări suplimentare în valoarea de două milioane lei. • Ieri, zi normală de lucru. • Alături de constructori — 60 de elevi. • Prin cele 50 000 ore de muncă patriotică a tinerilor — front de lucru pentru întreaga perioadă de iarnă. • Economii de materiale în valoare de 20 mii lei.



Foto text VASILE RĂVESCU

(Continuare în pag. a II-a)

Sîmbătă, la Arad, Brăila, Constanța, Covasna, Dolj, Iași, Ilfov, Mureș, Neamț, Satu-Mare, Sibiu și Vâlcea au avut loc

CONFERINȚELE ORGANIZAȚIILOR JUDEȚENE DE PARTID

Sîmbătă în 12 orașe, reședințe de județ, în cadrul activității politico-organizatorice de pregătire a Congresului al XI-lea al P.C.R., au avut loc conferințele de dare de seamă și alegeri ale organizațiilor județene de partid.

La conferințe au participat membrii și membrii supleanți ai comitetelor de partid și ai comisiilor de revizie ale organizațiilor județene de partid respective, delegații aleși în adunările și conferințele organizațiilor de partid din întreprinderi, instituții, din organizațiile de partid comunale, orășenești și municipale — muncitori, ingineri, tehnicieni, țărani cooperatori, intelectuali, activiști de partid, de stat și din economie, ai organizațiilor de masă și obștești. Au fost prezente, de asemenea, numeroși invitați — membri ai C.C. al P.C.R. și ai guvernului, reprezentanți ai unor instituții centrale, ai organelor locale de stat, ai organizațiilor obștești, cadre de conducere din întreprinderi, șantiere, instituții, oameni de știință, artă și cultură.

Din partea conducerii de partid, la conferințe au participat tovarășii: la Arad — Ilie Verdeț; la Brăila — Gheorghe Pană; la Constanța — Emil Bobu; la Covasna — Iosif Uglar; la Dolj — Ștefan Voitec; la Iași — Emil Drăgănescu; la Ilfov — Gheorghe Stoica; la Mureș — Paul Niculescu-Mizil; la Neamț — Petre Lupu; la Satu-Mare — Mihai Dalea; la Sibiu — Cornel Burtică; la Vâlcea — Ștefan Andrei.

Conferințele au dezbătut, într-un spirit de înaltă responsabilitate partinică, documentele ce vor fi supuse dezbaterii și aprobării Congresului — proiectele de Program și de Directive, precum și Tezele C.C. al P.C.R. Prin întreaga lor desfășurare, prin cuvintele delegațiilor, prin hotărârile adoptate, conferințele au relevat, ca o întregă generală, aprobarea de către comunisti și de către toți oamenii muncii a prevederilor și obiectivelor înscrise în aceste documente istorice, hotărârile lor de a-și consacra întreaga energie, peșepere și capacitate creatoare marelui oper de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate în România.

În mod unanim, cu deosebită căldură, exprimînd voința membrilor partidului nostru, a maselor largi ale celor se muncesc — clar și ferm manifestată cu prilejul tuturor adunărilor de partid și conferințelor comunale, orășenești și municipale, al adunărilor publice, al recentei sesiuni a Marii Adunări Naționale și a Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste — conferințele, județene, într-o atmosferă de puternică însuflețire, au adoptat hotărârile prin care exprimă voința organizațiilor respective ca tovarășul Nicolae Ceaușescu să fie reales secretar general al partidului la Congresul al XI-lea. Și-au găsit astfel expresie, o dată mai mult, încrederea și dragostea flegibinte a întregului partid și a întregului popor față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, pretutindeni acordată înaltelor sale calități, contribuției sale excepționale la activitatea de conducere a partidului, la elaborarea întregii politici interne și internaționale, ca și la transpunerea ei în viață, dorința de a se asigura continuitatea activității sale de conducere a țării, în vederea înaintării neabătute a României spre comunism.

Intr-un pronunțat spirit de lucru, de înaltă exigență partinică, conferințele au analizat aprofundat activitatea des-

ÎN SPIRITUL UNEI PROFUNDE RESPONSABILITĂȚI FAȚĂ DE PREZENTUL ȘI VIITORUL PATRIEI, ÎN UNANIMITATE, CONFERINȚELE

AU APROBAT

- PROIECTUL DE PROGRAM AL P.C.R.
- PROIECTUL DE DIRECTIVE
- TEZELE C.C. AL P.C.R.

AU ALES

- ORGANELE DE CONDUCERE ALE ORGANIZAȚIILOR JUDEȚENE P.C.R. ȘI DELEGAȚII LA CONGRES

AU DESEMENAT

- CANDIDAȚII PENTRU COMITETUL CENTRAL

AU HOTĂRÎT

- REALEGEREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN ÎNALTA FUNCȚIE DE SECRETAR GENERAL AL P.C.R.

desfășurată de organizațiile de partid pentru aplicarea în viață a hotărârilor Congresului al XI-lea și Conferinței Naționale ale P.C.R., a hotărârilor conducerii partidului, precum și a propriilor hotărâri, stabilind planuri concrete de măsuri menite să ducă la ridicarea pe o treaptă superioară a întregii munci politice, educative, economice. În acest sens, organizațiile județene de partid și-au asumat angajamente însuflețitoare, exprimate în telegrama și mesaje adresate Comitetului Central al Partidului Comunist Român, tovarășului Nicolae Ceaușescu.

O atenție centrală s-a acordat, în cadrul dezbaterilor, examinării sarcinilor concrete ce revin organelor și organizațiilor de partid pentru realizarea exemplară, la toți indicatorii, a planului pe anul în curs și pregătirea în condiții optime a producției pe 1975, pentru realizarea marelui obiectiv național — cîștină înaintea de termen. O stăruitoare preocupare s-a manifestat în cadrul conferințelor față de problemele legate de ridicarea nivelului de trai al oamenilor muncii, ale activității din domeniul aprovizionării, comerțului, serviciilor, construcției de locuințe, pentru mai bună satisfacerea cerințelor vieții lor de zi cu zi, a nevoilor lor social-culturale.

Relevînd încă o dată deplina egalitate în drepturi asigurată tuturor ce-

lătenilor țării, indiferent de naționalitate, ca rezultat al rezolvării marxist-leniniste a problemei naționale, participanții la conferințe au scos în evidență stăruitoare coeziune ce unește pe toți oamenii muncii din patria noastră — români, maghiari, germani și de alte naționalități — au dat glas recunoștinței acestora pentru condițiile asigurate de dezvoltare economică, socială și culturală, pentru politica partidului de amplasare rațională a forțelor de producție, de dezvoltare armonioasă și rapidă a tuturor județelor, hotărârilor lor ferme de a munci, într-o indistructibilă unitate, pentru înflorirea patriei comune — România socialistă.

În cadrul conferințelor au fost totodată larg abordate problemele perfecționării conducerii activității economice-sociale, ale aducerii democrației socialiste, ale atragerii tot mai active a maselor largi la conducerea și rezolvarea treburilor obștești.

Un loc deosebit au ocupat în dezbateri multiplele aspecte ale activității politice-educative pentru ridicarea conștiinței socialiste a celor ce muncesc, pentru formarea și dezvoltarea trăsăturilor moral-politice ale omului nou, pentru înrădăcinarea trairică și generalizarea normelor eticii și echității socialiste în întreaga viață socială. Au fost examinate, tot-

odată, probleme ale îmbunătățirii învățămîntului, prin legarea sa tot mai strînsă de cerințele practice, ale dezvoltării activității de cercetare științifică în concordanță cu necesitățile producției materiale, ale stimulării creației literar-artistice, de o înaltă finută umanistă, cu un puternic conținut educativ.

Conferințele s-au ocupat, de asemenea, pe larg de căile și modalitățile afirmării tot mai puternice, în fiecare întreprindere, instituție, unitate social-culturală, a rolului conducător al organizațiilor de partid, perfecționării formelor și metodelor muncii politico-organizatorice și educative, afirmării tot mai puternice a exemplului personal al comunistilor, întăririi disciplinei de partid, sporirii capacității de mobilizare a organizațiilor de partid, îmbunătățirii activității de îndrumare a organizațiilor de masă și obștești.

Cu o deosebită forță au exprimat conferințele județene adevărate depinșă a comunistilor, a tuturor oamenilor muncii față de politica externă și întreaga activitate internațională a partidului și statului, care susține intereselor vitale ale națiunii noastre, răspundînd totodată din plin cerințelor internaționaliste ale consolidării forțelor socialiste, păcii și progresului social în întreaga lume.

În conformitate cu prevederile Statutului partidului și criteriile stabilite de plinara Comitetului Central, conferințele organizațiilor județene de partid au ales noile organe conducătoare ale organizațiilor respective și delegații pentru Congres, desemnînd în același timp candidații pentru organele centrale de partid.

În funcția de prim-secretari ai comitetelor județene de partid au fost aleși tovarășii: la Arad — Andrei Cereșevici; la Brăila — Dumitru Bălan; la Constanța — Vasile Vilcu; la Covasna — Ferdinand Nagy; la Dolj — Gheorghe Petrescu; la Iași — Ion Iliescu; la Ilfov — Constantin Drăgan; la Mureș — Iosif Banc; la Neamț — Ștefan Bobos; la Satu-Mare — Ioan Foris; la Sibiu — Richard Winter; la Vâlcea — Vasile Mușat.

În încheierea lucrărilor, conferințele au adresat telegrama Comitetului Central al P.C.R., tovarășului Nicolae Ceaușescu, în care se exprimă voința fermă a comunistilor, a tuturor oamenilor muncii de a transpune în viață marelui program de faurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și de înaintare a României spre comunism, pe care îl va adopta Congresul al XI-lea al partidului.

În pagina a III-a

- Hotărâri și telegrama adoptate de conferințele care au avut loc în județele Arad, Brăila, Covasna, Dolj, Iași și Sibiu
- Candidații desemnați pentru organele centrale ale P.C.R. care vor fi alese de Congresul al XI-lea

CAMPANIA AGRICOLĂ

ÎN JUDEȚUL MUREȘ:

Fiecare cooperator pe cîmp — fiecare ceas folosit din plin!

În cîmpia Transilvaniei, semne de iarnă. Pete de zăpadă căzută în săptămîna trecută se încăpăținează să reziste soarelui care ieri și-a adus parca aminte că e prea devreme să depună armele. Lucrătorii ogoarelor surprinși nepregătiți de vremea neobișnuit de rece pentru începutul lui noiembrie își înzeceșe eforturile pentru a pune la adăpost roadele bogate ale cîmpului, roadele muncii lor. Recolta trebuie strînsă urgent, culesul viilor trebuie asigurat cu temeinicie. Zilnic, peste 300 de țărani cooperatori de la C.A.P. Breaza se află în lanurile de porumb de la Nyaros și Dobron. Saci, cărucioare, coșuri transportă porumbul pînă unde pot intra atelele. Ion Sandohazi, Gheorghe Bucur, Teodor Moldovan, Petre Demeter, Ștefan Bucurciua sînt cîțiva dintre ei. Lucrează de zor, bucuroși că a ieșit soarele, dorind ca o nouă repriză de frig să-i găsească cu treburile împrăștiate. Aici, alături de cooperatori l-am întîlnit pe Ioan Rusu, președintele C.A.P.

— Cum stați cu campania, l-am întrebat.
— Mai avem de recoltat 60 hectare de porumb, de transportat 600 tone de sfeclă de zahăr.
— Ce forțe lucrează azi?

• Zilnic, toți cooperatorii participă la recoltarea porumbului • Se transportă la baze ultimele tone de sfeclă de zahăr • În parcele, se lucrează cu toate forțele la arat și semănat.

— 30 de atele la sfeclă și 10 la porumb. La recoltat și tăiat tutele sînt toți cooperatorii, vecini, frați, rude ale lor care lucrează la Reghin au venit să le ajute.

În punctul de hotar numit Rakatoyos munciau 60 de cooperatori ai brigăzii Tonci de la C.A.P. Fărăgău. Printre grămezile de tutele proaspăt tăiate, șirosie de apă.

— Ștuleții în primul rînd, că ei sînt aurul nostru, ține să mă

informeze Martin Lăcătuș, conducător de atelaj, cu privire la ordinea lucrărilor. Sub povară, roțile încărcate de glod abia se mai învîrt. Ana Cereb, Ferencz Bartha, Maria Bartha pun umărul pentru a scoate carul la drum asfaltat.

Pe tînărul inginer Ștefan Virgînș de la C.A.P. Fărăgău îl găsim încercînd cu un tractor terenul. Voia să vadă dacă se poate ara.

— Concluzia?

— Miine vor ieși 19 tractoare la arat, discut și semănat. Așteaptă sămîntă 30 hectare pregătite, mai sînt de arat pentru însămînțat 30 de hectare. Locul în pantă se zîvîntă mai repede și se poate lucra.

Aflăm că cele 19 atele ale cooperativei transportă porumbul pînă la șosea, de unde cele 2 camioane proprii îl duc la baza de recepție. Sfecla, aici a fost predată integral. Mai sînt de recoltat peste 150 hectare porumb, de aceea tot satul a ieșit cu mio cu mare la cules.

MIRCEA BORDA

INERȚII NEJUSTIFICATE ÎN CĂMINE

ȘI CANTINE STUDENȚEȘTI

CUM STAȚI CU AUTOADMINISTRAREA?

La Cantina nr. 1 a Institutului tehnico-județean l-am întîlnit în ziua raidului nostru pe Dumitru Branc, student de serviciu. Obligățiile sale au fost îndeplinite cu conștiință, însă echipa de serviciu, formată din numai patru membri, cu greu ar fi putut face față tuturor îndatoririlor solicitate de noile instrucțiuni privind autoadministrarea și autoadministrarea în cantine.



JUDEȚELE PATRIEI LA COTA MARILOR ÎNNOIRI PETROȘANI

Ca toate orașele Văii Jiului, ca toate orașele patriei, Petroșanii — centrul marelui bazin al cărbunelui — își schimbă cu fiecare zi înfățișarea. Noi construcții de locuințe și social-culturale, noi obiective economice îmbogățesc, prin grija

partidului și statului, frumusețea orașului și, în același timp, viața materială și spirituală a locuitorilor săi. Imaginea de față înfățișează un ansamblu de locuințe din cel mai tînăr cartier al Petroșanilor.

Programarea echipelor de serviciu la o cantină la care servesc masa peste 2.500 de studenți este încă ineficientă, fapt dovedit și de absențele repetate ale studenților, care ar fi trebuit să facă de serviciu în zilele anterioare, absențe față de care comitetul de cantină nu a reacționat în nici un fel.

La Căminul numărul 1-complex, unde locuiesc studenții Facultății de construcții, întîlnim în ciuda prezentei studenților de serviciu o situație ce contravine flagrant regulamentelor de ordine în cîmine: toți studenții nu mai apelează la serviciile cheilor căminului ce trebuie lăuate la poartă la ieșire beneficiind de chei personale. În același timp, însă, deși registru de reparații este la zi cu multiple solicitări din partea studenților, nici o echipă de intervenție operativă formată din viitorii

ingineri nu a fost organizată, deși în tradiția polițienistilor existau inițiative asemănătoare, ce au dat bune rezultate.

Căminul nr. 4, unde stau cei de la Institutul agronomic, este curat de serviciu în zilele anterioare, ci și în camere, însă clubul transformat ad-hoc în sală de lectură este sub orice critică, contrastînd neplăcut cu restul: murdărie, dezordine și nici o intenție de a se remedia situația. În plus, gaza de serviciu este „la buză” cu evenimentele petrecute în timpul semestrului trecut, iar graficul unei întreceri între camere este necompletat de la data publicării lui. Nu același lucru se poate spune despre graficul similar întîlnit la Căminul nr. 5 și el însă, cu unele pauze: 12-15 octombrie, 17-21 octombrie, determinate de comoditatea studenților de serviciu. Dificultăți sînt și

CĂLIN STĂNCULESCU

comunistul-modelul la care ne raportăm

CEL CE GÎNDEȘTE

„Dacă mă gîndeam — as fi făcut lucrul acesta de 10 ori mai bine...”. Dacă mă gîndeam...

Ni se întîmplă să auzim destul de des asemenea afirmații, sau chiar să le rostim. Ne permitem o pauză, o mică pauză în intervalul căreia ni se pare că munca poate fi desfășurată „independent”, ca și cum n-ar fi un produs al gîndirii, că relațiile stabile în muncă, în familie, în societate, pot fi mecanice, nesușez controlului rațiunii. Uneori, în aceste momente ne căutăm scuze în lipsa de experiență, în tinerete, sau în faptul că „acest lucru se poate întîmpla oricui”.

Și totuși, nu se întîmplă oricui! Există oameni pe care îi respectăm și-i admirăm, tocmai pentru că — în mod conștient — nu-și permit niciodată „micile pauze” ale rațiunii, pentru că resimt nevoia de a gîndi — în muncă, în relațiile umane, ca pe o condiție vitală a îndeplinirii exemplare a datoriei asumate față de cel alături de care muncesc, față de societate, față de ei înșiși: comunistii.

Maistrul Ion V. Popescu lucrează la I.M.M.R. Grivița din 1950 și cei care-l cunosc bine și-l amintesc ca pe un tînăr obișnuit să caute singur rezolvarea micilor și totodată marilor dificultăți ale începutului. Ca ucenic, rămînea în atelier la orele 12 de seară, repetînd o mîscare mai dificilă a mașinii, ca muncitor, monta și demonta de 10 ori, dacă era nevoie, aceeași piesă, pînă cînd era convins că a găsit poziția optimă.

Comunistul Ion V. Popescu conduce colectivul de la triple-valve de 10 ani. În tot acest interval, în care atelierul a fost mereu fruntas pe întreprindere, nimeni nu l-a auzit lamentîndu-se — „nu știu cum să mă

MONICA ZVIRIJSCHI

(Continuare în pag. a II-a)

CONFERINȚELE ORGANIZAȚIILOR JUDEȚENE DE PARTID

Telegramme adresate C. C. al P. C. R., tovarășului Nicolae Ceaușescu, hotărârile ale conferințelor

ARAD

Din telegramă

În atmosfera de puternic avânt creator cu care întregul nostru popor întâmpină marele forum al comunistilor — Congresul al XI-lea al Partidului Comunist Român — participanții la Conferința organizației județene de partid Arad exprimă, cu legitimă mândrie, în numele comunistilor, al tuturor oamenilor muncii de pe meleagurile arădene — români, maghiari, dar și de alte naționalități — adevărată și atașament profund la politica internă și internațională a partidului și statului nostru, acordul total față de proiectele de Program și Directive elaborate de partid, față de Tezele C.C. al P.C.R., pentru Congresul al XI-lea.

Cu gândul la viitorul luminos al patriei, magistrat prefăcut în documentele pentru Congres, nutrim cele mai sincere sentimente de prețuire și respect față de dumneavoastră, comunist devotat și internaționalist consecvent, ne facem mesagerii dorinței și voinței comunistilor arădeni, al tuturor locuitorilor acestor meleaguri, pentru a propune și susține cu căldură re alegerea dumneavoastră în înalta funcție de secretar general al Partidului Comunist Român. Oamenii muncii din județul Arad, în frunte cu comunistii, văd în această alegere, care exprimă voința întregului partid, a întregii națiuni, un act politic de cea mai mare însemnătate pentru naștrii și pentru românii noștri, garanția fermă a înfăptuirii cu succes a tuturor hotărârilor ce vor fi adoptate de Congresul al XI-lea.

Vă informăm, stimate tovarășe secretar general, că în spiritul de înaltă exigență pe care partidul, dumneavoastră personal îl imprimă întregii vieți politice, economice și sociale din țara noastră, conferința organizației județene de partid a analizat cu profundă răspundere comunistă modul în care organele și organizațiile de partid, comunistii se preocupă de înfăptuirea hotărârilor adoptate de Congresul al X-lea și de Conferința Națională ale partidului, activitatea desfășurată de toți cei ce muncesc în județul Arad pentru realizarea cincinalului înainte de termen.

Vă raportăm că, mobilizați de organele și organizațiile de partid, oamenii muncii din industria județului Arad au îndeplinit prevederile pe 4 ani ai cincinalului actual, cu două luni și jumătate mai devreme, ceea ce ne va permite ca până la sfârșitul anului să obținem o producție suplimentară de circa 2,3 miliarde lei.

Lucrătorii organelor județului, țăranii cooperanți, mecanizatorii și specialiștii participă în aceste zile cu abnegație și hotărâre la efectuarea în bune condiții a lucrărilor din campania agricolă de toamnă, acționează energic pentru asigurarea recoltei anului viitor. Hărnicii crescători din județul Arad au asigurat depășirea planului pe 10 luni la producția de carne în proporție de peste 101 la sută.

Hotărârea Conferinței

Conferința organizației județene de partid, în consens deplin cu hotărârile adunării și conferințelor de dări de seamă și alegeri, cu voința comunistilor, a tuturor celor ce trăiesc și muncesc pe meleagurile arădene, cu sentimente de aleasă bucurie și deplină satisfacție, dă o înaltă apreciere activității multilaterale desfășurate de tovarășul Nicolae Ceaușescu în fruntea partidului și statului nostru.

Din practică din rezultatele concrete pe care ni le oferă dezvoltarea multilaterală a patriei noastre, se desprind cu multă precizie marile calități și virtuți ale secretarului general al partidului și prezidentului Republicii Socialiste România. Se deosebesc devotamentul neobosit de înfăptuirea înaltului și comunistului, identificarea totală cu năzuințele și aspirațiile poporului român.

Ca om și militant comunist, animat de o neînfărmată dragoste de popor, tovarășul Nicolae Ceaușescu acționează cu fermitate pentru promovarea umanismului socialist, a normelor etice și echității socialiste, pentru formarea și bunăstarea tuturor celor ce muncesc. Avind un impresionant talent de conducător de mase, secretarul general al partidului nostru, a realizat în înalta funcție de secretar general al partidului nostru, o mare răspundere de activitate a conducătorului sale și, în mod deosebit, a tovarășului Nicolae Ceaușescu. Întreaga politică internă și internațională, toate transformările adinchi, înnoitor pe traseul nostru politic-organizatoric și politic de activitate a conducătorului sale și, în mod deosebit, a tovarășului Nicolae Ceaușescu. Întreaga politică internă și internațională, toate transformările adinchi, înnoitor pe traseul nostru politic-organizatoric și politic de activitate a conducătorului sale și, în mod deosebit, a tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Comunistii, toți oamenii muncii din județul Arad, asemenea întregului popor, își exprimă recunoștința vie, sentimentele arzătoare de dragoste, admirație și prețuire față de tovarășul Nicolae Ceaușescu — conducătorul încercat, care ne conduce cu fermitate pe drumul socialismului și comunismului.

Pentru devotamentul nemărginit cu care slujește aspirațiile și năzuințele poporului, cauza socialismului și comunismului, pentru înaltele calități de om și militant comunist, conferința organizației județene de partid hotărăște să acrediteze delegații la Congresul al XI-lea mandatul ferm de a alege, în înalta funcție de secretar general al partidului, pe patriotul înflăcărat, cel mai stimat și iubit fiu al poporului român — pe tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Candidații pentru organele centrale ale partidului

Nicolae Bozdog, Ion Brad, Andrei Cervecovici, Liviu Derban, Petre Glavan, Gheorghe Golna, Nicolae Gost, Nicolae Marcea, Neculațu Moraru, Nicolae M. Nicolae, Ioan Romanu, Ioan Tudose, Ilie Verdec.

BRĂILA

Din telegramă

Delegații și invitații la Conferința organizației județene de partid Brăila, dând glas adevăratului și echității, în înalta funcție de secretar general al P.C.R. al P.C.R., față de Tezele C.C. al P.C.R. pentru Congresul al XI-lea, exprimându-și hotărârea fermă de a face totul pentru aplicarea în viață a acestor documente programatice, aduc un fierbinte salut comunist conducerii partidului, dumneavoastră personal, iubite tovarășe

Nicolae Ceaușescu, odată cu asigurările depline ale întregii populații din județ, de a urma cu fidelitate strălucită dumneavoastră exemplu în dăruirea și devotamentul cu care acționați pentru accelerarea procesului de înfăptuire a noii istorii a României socialiste.

Într-o atmosferă intensă de lucru, călăuzindu-ne după prețioasele îndrăgite date de dumneavoastră cu prilejul recentelor vizite de lucru în diferite județe ale țării, am analizat partinic, în spirit critic și autocritic, întreaga activitate a organizațiilor de partid, stabilind măsuri politico-organizatorice necesare asigurării realizării și depășirii la toți indicatorii a planului de termen, intensificarea activității politico-educative și perfecționarea stilului muncii de partid.

Întelegând semnificația patriotică a chemării adresate de dumneavoastră, de a îndeplini înainte de termen actualul cincinal, vă raportăm că la 30 septembrie a.c. am realizat sarcinile de plan la producția globală industrială pe patru ani ai cincinalului, având toate condițiile create ca până la sfârșitul anului să obținem o producție globală industrială de peste 2,5 miliarde lei. Aceste ritmuri, care depășesc prevederile inițiale ale cincinalului, vor materializa în livrarea suplimentară, până la sfârșitul anului, a 1,25 milioane tone țitel extras, 100.000 tone laminate, 73 milioane kWh energie electrică, 3.000 tone carton, 375 milioane lei confecții, 1.000 tone ciment și alte produse.

Realizări însemnate am obținut și în agricultură, cu toate că în acest an am avut de înfruntat condiții deosebite, generate în mare parte de seceta îndelungată. Astfel, s-a încheiat în satisfăcătoare grilă pe întreaga suprafață pe 82.500 ha de teren, recoltat la principalele culturi, livrându-se până în prezent staturii importante cantități de grâu, porumb, floarea-soarelui, struguri, steață de zahăr, legume, cartofi, carne, lapte și alte produse agroalimentare.

Datorită politicii științifice, realiste a partidului nostru, de repartizare judicioasă a forțelor de producție, județul Brăila se înscrie încă de pe acum la cotele stabilite pentru 1980, iar la sfârșitul cincinalului viitor va atinge o producție globală industrială de aproape 20 miliarde lei. Această dinamică, nemaicunoscută de județul nostru, ne însuflețește și mai mult și vă asigurăm, mult iubite tovarășe secretar general, că în cincinalul de față, în cadrul organizației județene de partid Brăila va raporta îndeplinirea integrală a sarcinilor actualului plan cincinal.

Exprimând cele mai alese gânduri și sentimente ale comunistilor, ale tuturor oamenilor muncii din județul nostru și organizațiilor de partid, au obținut delegații la cel de-al XI-lea Congres al P.C.R. de a se face mesagerii dorinței noastre unanime ca dumneavoastră, mult iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, să fiți reales în înalta funcție de secretar general al partidului. Vedem în această alegere recunoșterea meritelor dumneavoastră deosebite de mari în conducerea partidului, în fundamentarea și aplicarea consecventă a liniei generale a politicii noastre externe și interne, în realizarea și îndeplinirea integrală a sarcinilor actualului nostru, garanția realizării cu succes a programului de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate și de înaintare a României spre comunism.

Ne angajăm în fața dumneavoastră, mult stimate tovarășe secretar general, să nu vom preocupă nici un efort, că vom lupta cu ardoare și devotament, avându-vă drept exemplu, pentru traducerea în viață a documentelor istorice ce vor fi adoptate de Congresul al XI-lea, întru realizarea voinței revoluționare și a lui muncitoresc pentru accelerarea procesului de făurire a României noi, comuniste.

Hotărârea Conferinței

Participanții la Conferința organizației județene de partid Covasna din noiembrie 1974, adunării și conferințelor de dare de seamă și alegeri ale organizațiilor de partid au exprimat dorința unanimității membrilor de partid, a tuturor oamenilor muncii din județul nostru, a tovarășului Nicolae Ceaușescu să fie reales în înalta funcție de secretar general al partidului nostru, garanția realizării cu succes a programului de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate și de înaintare a României spre comunism.

Prezența partidului Comunist Român, Hotărârea noastră fermă se întemeiază pe profunda prețuire pe care comunistii, toți oamenii muncii brăileni o acordă activității desfășurate de tovarășul Nicolae Ceaușescu în decursul întregii vieți consacrate bineului poporului, lauzei revoluționare, construcției socialismului și comunismului.

Marile succese obținute în întreaga viață economică-socială, începând cu Congresul al IX-lea și continuând cu cel de-al X-lea Congres, sint indisolubil legate de voința muncii și a tovarășului Nicolae Ceaușescu de activitate a conducătorului sale și, în mod deosebit, a tovarășului Nicolae Ceaușescu. Întreaga politică internă și internațională, toate transformările adinchi, înnoitor pe traseul nostru politic-organizatoric și politic de activitate a conducătorului sale și, în mod deosebit, a tovarășului Nicolae Ceaușescu. Întreaga politică internă și internațională, toate transformările adinchi, înnoitor pe traseul nostru politic-organizatoric și politic de activitate a conducătorului sale și, în mod deosebit, a tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Comunistii, toți oamenii muncii din județul Arad, asemenea întregului popor, își exprimă recunoștința vie, sentimentele arzătoare de dragoste, admirație și prețuire față de tovarășul Nicolae Ceaușescu — conducătorul încercat, care ne conduce cu fermitate pe drumul socialismului și comunismului.

Pentru devotamentul nemărginit cu care slujește aspirațiile și năzuințele poporului, cauza socialismului și comunismului, pentru înaltele calități de om și militant comunist, conferința organizației județene de partid hotărăște să acrediteze delegații la Congresul al XI-lea mandatul ferm de a alege, în înalta funcție de secretar general al partidului, pe patriotul înflăcărat, cel mai stimat și iubit fiu al poporului român — pe tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Candidații pentru organele centrale ale partidului

Dumitru Bălan, Parasevich Benescu, Ion Celerchi, Gheorghe David, Alexandru Grecu, Gheorghe Munteanu, Gheorghe Pană, Barbu Popescu, Constantin Sandru, Fătu Socerianescu, Ștefan Ștefănescu, Constantin Teodorescu.

COVASNA

Din telegramă

Conferința organizației județene de partid Covasna, desfășurată în climatul de puternică efervescență revoluționară determinat de istoricele documente ale Con-

gresului al XI-lea al partidului, care prefigurează cu magistrală clarviziune viitorul din aur al țării noastre socialiste, a constituit pentru comunistii, pentru toți oamenii muncii din județ, fără deosebire de naționalitate, un minunat prilej de aprobare unanimității a acestora, de exprimare a voinței și a hotărârii ferme de a susține, alături de întregul popor, re alegerea dumneavoastră, scumpe tovarășe Nicolae Ceaușescu, în înalta funcție de secretar general al partidului — chezășie sigură a ridicării României pe noi culmi ale progresului și civilizației.

Proiectul de Program al partidului, proiectul de Directive și Tezele C.C. al P.C.R. pentru Congresul al XI-lea, elaborate sub directa dumneavoastră îndrumare, pe baza concepției materialist-dialectice și istorice, a cunoașterii cerințelor, legităților universale-valabile, aplicate creator la condițiile concrete economice, sociale și istorice ale României, se caracterizează printr-o înaltă tinută științifică. Ele stabilesc strategia și tactica partidului pe o perioadă îndelungată, fundamentează direcțiile dezvoltării României pe drumul socialismului și comunismului, poartă amprenta strălucitorului dumneavoastră însușiri de conducător înalt și înalt spirit creator, patriot și internaționalist consecvent, hotărât, revoluționar și promotor al noului, caracterizat printr-o profundă capacitate de analiză științifică a vieții social-politice românești în strânsă conexiune cu fenomenele internaționale.

Comunistii din județul Covasna, exprimând, în conferință, gândurile tuturor oamenilor muncii români și maghiari, care trăiesc și muncesc înfrății pe aceste meleaguri, și-au manifestat hotărârea fermă de a realiza cu 185 de zile mai devreme, în cadrul actualului nostru cincinal, fără preget pentru a da viață istoricilor documente ce vor fi adoptate de Congres. Cu îndreptățită mândrie patriotică, vă raportăm, mult stimate tovarășe secretar general, că județul Covasna a obținut rezultate fundamentale în toate sectoarele vieții economice-sociale. Ca urmare a continuării politicii științifice a partidului de industrializare socialistă și de repartizare judicioasă a forțelor de producție pe întreg teritoriul țării, pe hărnicul nostru s-au spus și obiective industriale; s-au modernizat și extins unitățile existente. Ponderea industriei constructoare de mașini în producția globală industrială a județului a crescut de la 2,5 la 22 în 1968 la 10 la sută în 1974, în comparație cu actualul cincinal și față de aproape 22 la sută. Astăzi, întreaga producție industrială a anului 1965 se realizează în numai 129 de zile.

Oamenii muncii de pe ogoarele județului, mobilizați de organele și organizațiile de partid, au obținut succese importante în creșterea producției vegetale și animale. Prețioasele indicații date de dumneavoastră, mult iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, cu ocazia vizitei de lucru pe care ați efectuat-o în județul nostru, au creat condiții deosebite de a face ca județul nostru să obțină în viitorul cincinal o producție industrială de peste 10 miliarde lei și o contribuție sporită a producției vegetale și animale constituite pentru noi toți un program concret de activitate.

Vă asigurăm, mult iubite și stimate tovarășe secretar general, că toți comunistii, toți oamenii muncii din județul nostru, însufleții de realizările dobândite până în prezent, mobilizați de perspectivele luminoase realizate în cadrul actualului cincinal, întru realizarea voinței revoluționare și a lui muncitoresc pentru accelerarea procesului de făurire a României noi, comuniste.

Hotărârea Conferinței

Participanții la Conferința organizației județene de partid Covasna din noiembrie 1974, adunării și conferințelor de dare de seamă și alegeri ale organizațiilor de partid au exprimat dorința unanimității membrilor de partid, a tuturor oamenilor muncii din județul nostru, a tovarășului Nicolae Ceaușescu să fie reales în înalta funcție de secretar general al partidului nostru, garanția realizării cu succes a programului de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate și de înaintare a României spre comunism.

Prezența partidului Comunist Român, Hotărârea noastră fermă se întemeiază pe profunda prețuire pe care comunistii, toți oamenii muncii brăileni o acordă activității desfășurate de tovarășul Nicolae Ceaușescu în decursul întregii vieți consacrate bineului poporului, lauzei revoluționare, construcției socialismului și comunismului.

Marile succese obținute în întreaga viață economică-socială, începând cu Congresul al IX-lea și continuând cu cel de-al X-lea Congres, sint indisolubil legate de voința muncii și a tovarășului Nicolae Ceaușescu de activitate a conducătorului sale și, în mod deosebit, a tovarășului Nicolae Ceaușescu. Întreaga politică internă și internațională, toate transformările adinchi, înnoitor pe traseul nostru politic-organizatoric și politic de activitate a conducătorului sale și, în mod deosebit, a tovarășului Nicolae Ceaușescu. Întreaga politică internă și internațională, toate transformările adinchi, înnoitor pe traseul nostru politic-organizatoric și politic de activitate a conducătorului sale și, în mod deosebit, a tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Comunistii, toți oamenii muncii din județul Arad, asemenea întregului popor, își exprimă recunoștința vie, sentimentele arzătoare de dragoste, admirație și prețuire față de tovarășul Nicolae Ceaușescu — conducătorul încercat, care ne conduce cu fermitate pe drumul socialismului și comunismului.

Pentru devotamentul nemărginit cu care slujește aspirațiile și năzuințele poporului, cauza socialismului și comunismului, pentru înaltele calități de om și militant comunist, conferința organizației județene de partid hotărăște să acrediteze delegații la Congresul al XI-lea mandatul ferm de a alege, în înalta funcție de secretar general al partidului, pe patriotul înflăcărat, cel mai stimat și iubit fiu al poporului român — pe tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Candidații pentru organele centrale ale partidului

Domokos Géza, Ioan Dragoș, Füstös Emre, Felcsuti Nagy, Nyágyi Francisk, Nicolae Popovici, Valeriu Rucovschi, Constantin Stancu, Alexandru Szabo, Carol Szász, Iosif Uglar.

DOLJ

Din telegramă

Desfășurată în condițiile avântului general ce caracterizează în aceste zile premergătoare Congresului al XI-lea al P.C.R. întreaga viață economică-socială și culturală a patriei. Conferința organizației județene de partid Dolj, în numele celor aproape 75.000 comunisti, al tuturor oamenilor muncii din această parte a țării, exprimă deplină adevărată și aprobare față de documentele programatice ale Congresului față de politica realizată clarvăzătoare a partidului, urmărită cu încredere și devotament neobosit de întreaga națiune. Angajați cu toate forțele în înfăptuirea tuturor obiectivelor partidului nostru, a indicațiilor prețioase date de dumneavoastră, scumpe tovarășe Nicolae Ceaușescu, participanții la conferința organizației județene de partid au analizat, într-un spirit de înaltă responsabilitate și exigență, munca și rezultatele obținute în toate sectoarele de activitate.

Punând mărcă de vizită pe care dumneavoastră ați efectuat-o în vara acestui an în județul nostru — moment deosebit de semnificativ, de trecere în revistă a înfăptuirilor, dar mai ales de adâncă reflecție asupra unor deficiențe — întreaga activitate a organizației județene de partid, a tuturor oamenilor muncii, s-a concentrat și mai mult spre îndeplinirea înainte de termen a actualului cincinal. Îndrumările pe care ni le-ați dat la fața locului au constituit pen-

tru noi un prilej de evaluare critică și autocritică a tot ceea ce am făcut, un imbold pentru mobilizarea întregului nostru potențial material și uman în vederea îndeplinirii cit mai responsabile a tuturor sarcinilor. Vă informăm, iubite tovarășe secretar general, că la această oră de bilanț, când ne mai despart doar două săptămâni de Congres, ne aflăm angajați cu trup și suflet în marea întrecere socialistă pentru a da viață hotărârilor Congresului al X-lea și ale Conferinței Naționale ale P.C.R.

Cu bucurie și deosebită satisfacție, comunistii, toți oamenii muncii de la noi văd în dezvoltarea fără precedent a vieții social-economice și culturale a județului marea forță mobilizatoare și realismul politicii P.C.R., clarviziunea secretarului său general, a cărui contribuție esențială la elaborarea întregii politici interne și externe a țării o cunoaștem și o apreciem unanim.

Angajamentul solemn, hotărârea fermă a comunistilor de a face totul pentru înfăptuirea întocmai a prevederilor înscrise în Programul partidului și în Directivele Congresului al XI-lea al P.C.R., constituie o garanție sigură că documentele programatice, care corespund pe deplin intereselor vitale ale poporului nostru, vor fi transpuse în fapt.

Alături de toți cetățenii patriei, noi apreciem rolul cu totul remarcabil pe care îl joacă în dezvoltarea țării noastre socialiste, în realizarea și îndeplinirea înaintea de termen a hotărârilor Congresului al XI-lea al P.C.R., constituie o garanție sigură că documentele programatice, care corespund pe deplin intereselor vitale ale poporului nostru, vor fi transpuse în fapt.

Alături de toți cetățenii patriei, noi apreciem rolul cu totul remarcabil pe care îl joacă în dezvoltarea țării noastre socialiste, în realizarea și îndeplinirea înaintea de termen a hotărârilor Congresului al XI-lea al P.C.R., constituie o garanție sigură că documentele programatice, care corespund pe deplin intereselor vitale ale poporului nostru, vor fi transpuse în fapt.

Alături de toți cetățenii patriei, noi apreciem rolul cu totul remarcabil pe care îl joacă în dezvoltarea țării noastre socialiste, în realizarea și îndeplinirea înaintea de termen a hotărârilor Congresului al XI-lea al P.C.R., constituie o garanție sigură că documentele programatice, care corespund pe deplin intereselor vitale ale poporului nostru, vor fi transpuse în fapt.

Alături de toți cetățenii patriei, noi apreciem rolul cu totul remarcabil pe care îl joacă în dezvoltarea țării noastre socialiste, în realizarea și îndeplinirea înaintea de termen a hotărârilor Congresului al XI-lea al P.C.R., constituie o garanție sigură că documentele programatice, care corespund pe deplin intereselor vitale ale poporului nostru, vor fi transpuse în fapt.

Alături de toți cetățenii patriei, noi apreciem rolul cu totul remarcabil pe care îl joacă în dezvoltarea țării noastre socialiste, în realizarea și îndeplinirea înaintea de termen a hotărârilor Congresului al XI-lea al P.C.R., constituie o garanție sigură că documentele programatice, care corespund pe deplin intereselor vitale ale poporului nostru, vor fi transpuse în fapt.

Alături de toți cetățenii patriei, noi apreciem rolul cu totul remarcabil pe care îl joacă în dezvoltarea țării noastre socialiste, în realizarea și îndeplinirea înaintea de termen a hotărârilor Congresului al XI-lea al P.C.R., constituie o garanție sigură că documentele programatice, care corespund pe deplin intereselor vitale ale poporului nostru, vor fi transpuse în fapt.

Alături de toți cetățenii patriei, noi apreciem rolul cu totul remarcabil pe care îl joacă în dezvoltarea țării noastre socialiste, în realizarea și îndeplinirea înaintea de termen a hotărârilor Congresului al XI-lea al P.C.R., constituie o garanție sigură că documentele programatice, care corespund pe deplin intereselor vitale ale poporului nostru, vor fi transpuse în fapt.

Alături de toți cetățenii patriei, noi apreciem rolul cu totul remarcabil pe care îl joacă în dezvoltarea țării noastre socialiste, în realizarea și îndeplinirea înaintea de termen a hotărârilor Congresului al XI-lea al P.C.R., constituie o garanție sigură că documentele programatice, care corespund pe deplin intereselor vitale ale poporului nostru, vor fi transpuse în fapt.

Alături de toți cetățenii patriei, noi apreciem rolul cu totul remarcabil pe care îl joacă în dezvoltarea țării noastre socialiste, în realizarea și îndeplinirea înaintea de termen a hotărârilor Congresului al XI-lea al P.C.R., constituie o garanție sigură că documentele programatice, care corespund pe deplin intereselor vitale ale poporului nostru, vor fi transpuse în fapt.

Alături de toți cetățenii patriei, noi apreciem rolul cu totul remarcabil pe care îl joacă în dezvoltarea țării noastre socialiste, în realizarea și îndeplinirea înaintea de termen a hotărârilor Congresului al XI-lea al P.C.R., constituie o garanție sigură că documentele programatice, care corespund pe deplin intereselor vitale ale poporului nostru, vor fi transpuse în fapt.

Alături de toți cetățenii patriei, noi apreciem rolul cu totul remarcabil pe care îl joacă în dezvoltarea țării noastre socialiste, în realizarea și îndeplinirea înaintea de termen a hotărârilor Congresului al XI-lea al P.C.R., constituie o garanție sigură că documentele programatice, care corespund pe deplin intereselor vitale ale poporului nostru, vor fi transpuse în fapt.

Alături de toți cetățenii patriei, noi apreciem rolul cu totul remarcabil pe care îl joacă în dezvoltarea țării noastre socialiste, în realizarea și îndeplinirea înaintea de termen a hotărârilor Congresului al XI-lea al P.C.R., constituie o garanție sigură că documentele programatice, care corespund pe deplin intereselor vitale ale poporului nostru, vor fi transpuse în fapt.

Alături de toți cetățenii patriei, noi apreciem rolul cu totul remarcabil pe care îl joacă în dezvoltarea țării noastre socialiste, în realizarea și îndeplinirea înaintea de termen a hotărârilor Congresului al XI-lea al P.C.R., constituie o garanție sigură că documentele programatice, care corespund pe deplin intereselor vitale ale poporului nostru, vor fi transpuse în fapt.

Alături de toți cetățenii patriei, noi apreciem rolul cu totul remarcabil pe care îl joacă în dezvoltarea țării noastre socialiste, în realizarea și îndeplinirea înaintea de termen a hotărârilor Congresului al XI-lea al P.C.R., constituie o garanție sigură că documentele programatice, care corespund pe deplin intereselor vitale ale poporului nostru, vor fi transpuse în fapt.

Alături de toți cetățenii patriei, noi apreciem rolul cu totul remarcabil pe care îl joacă în dezvoltarea țării noastre socialiste, în realizarea și îndeplinirea înaintea de termen a hotărârilor Congresului al XI-lea al P.C.R., constituie o garanție sigură că documentele programatice, care corespund pe deplin intereselor vitale ale poporului nostru, vor fi transpuse în fapt.

Alături de toți cetățenii patriei, noi apreciem rolul cu totul remarcabil pe care îl joacă în dezvoltarea țării noastre socialiste, în realizarea și îndeplinirea înaintea de termen a hotărârilor Congresului al XI-lea al P.C.R., constituie o garanție sigură că documentele programatice, care corespund pe deplin intereselor vitale ale poporului nostru, vor fi transpuse în fapt.

tozului de fapt al cutezătorului program de dezvoltare multilaterală a patriei. Prin tot ceea ce faceți în fruntea partidului și statului nostru ați câștigat încrederea și stima întregii națiuni, dovadă alese virtuți de conducător eminent și revoluționar consecvent, înaltă competență științifică, clarviziune, înaltă competență științifică, clarviziune politică, cetează creatoră, capacitate de a sintetiza fenomenele esențiale ale societății românești și ale vieții internaționale, profund patriot și internaționalist, nemărginită grijă față de viitorul fericit al poporului român.

Îată de ce, în numele comunistilor, al tuturor locuitorilor din județ, partidantii județeni conferință au dat mandat delegaților care ne vor reprezenta la cel de-al XI-lea Congres al P.C.R., clarviziunea secretarului său general, a cărui contribuție esențială la elaborarea întregii politici interne și externe a țării o cunoaștem și o apreciem unanim.

Angajamentul solemn, hotărârea fermă a comunistilor de a face totul pentru înfăptuirea întocmai a prevederilor înscrise în Programul partidului și în Directivele Congresului al XI-lea al P.C.R., constituie o garanție sigură că documentele programatice, care corespund pe deplin intereselor vitale ale poporului nostru, vor fi transpuse în fapt.

Alături de toți cetățenii patriei, noi apreciem rolul cu totul remarcabil pe care îl joacă în dezvoltarea țării noastre socialiste, în realizarea și îndeplinirea înaintea de termen a hotărârilor Congresului al XI-lea al P.C.R., constituie o garanție sigură că documentele programatice, care corespund pe deplin intereselor vitale ale poporului nostru, vor fi transpuse în fapt.

Alături de toți cetățenii patriei, noi apreciem rolul cu totul remarcabil pe care îl joacă în dezvoltarea țării noastre socialiste, în realizarea și îndeplinirea înaintea de termen a hotărârilor Congresului al XI-lea al P.C.R., constituie o garanție sigură că documentele programatice, care corespund pe deplin intereselor vitale ale poporului nostru, vor fi transpuse în fapt.

Alături de toți cetățenii patriei, noi apreciem rolul cu totul remarcabil pe care îl joacă în dezvoltarea țării noastre socialiste, în realizarea și îndeplinirea înaintea de termen a hotărârilor Congresului al XI-lea al P.C.R., constituie o garanție sigură că documentele programatice, care corespund pe deplin intereselor vitale ale poporului nostru, vor fi transpuse în fapt.

Alături de toți cetățenii patriei, noi apreciem rolul cu totul remarcabil pe care îl joacă în dezvoltarea țării noastre socialiste, în realizarea și îndeplinirea înaintea de termen a hotărârilor Congresului al XI-lea al P.C.R., constituie o garanție sigură că documentele programatice, care corespund pe deplin intereselor vitale ale poporului nostru, vor fi transpuse în fapt.

Alături de toți cetățenii patriei, noi apreciem rolul cu totul remarcabil pe care îl joacă în dezvoltarea țării noastre socialiste, în realizarea și îndeplinirea înaintea de termen a hotărârilor Congresului al XI-lea al P.C.R., constituie o garanție sigură că documentele programatice, care corespund pe deplin intereselor vitale ale poporului nostru, vor fi transpuse în fapt.

Alături de toți cetățenii patriei, noi apreciem rolul cu totul remarcabil pe care îl joacă în dezvoltarea țării noastre socialiste, în realizarea și îndeplinirea înaintea de termen a hotărârilor Congresului al XI-lea al P.C.R., constituie o garanție sigură că documentele programatice, care corespund pe deplin intereselor vitale ale poporului nostru, vor fi transpuse în fapt.

Alături de toți cetățenii patriei, noi apreciem rolul cu totul remarcabil pe care îl joacă în dezvoltarea țării noastre socialiste, în realizarea și îndeplinirea înaintea de termen a hotărârilor Congresului al XI-lea al P.C.R., constituie o garanție sigură că documentele programatice, care corespund pe deplin intereselor vitale ale poporului nostru, vor fi transpuse în fapt.

Alături de toți cetățenii patriei, noi apreciem rolul cu totul remarcabil pe care îl joacă în dezvoltarea țării noastre socialiste, în realizarea și îndeplinirea înaintea de termen a hotărârilor Congresului al XI-lea al P.C.R., constituie o garanție sigură că documentele programatice, care corespund pe deplin intereselor vitale ale poporului nostru, vor fi transpuse în fapt.

Alături de toți cetățenii patriei, noi apreciem rolul cu totul remarcabil pe care îl joacă în dezvoltarea țării noastre socialiste, în realizarea și îndeplinirea înaintea de termen a hotărârilor Congresului al XI-lea al P.C.R., constituie o garanție sigură că documentele programatice, care corespund pe deplin intereselor vitale ale poporului nostru, vor fi transpuse în fapt.

Alături de toți cetățenii patriei, noi apreciem rolul cu totul remarcabil pe care îl joacă în dezvoltarea țării noastre socialiste, în realizarea și îndeplinirea înaintea de termen a hotărârilor Congresului al XI-lea al P.C.R., constituie o garanție sigură că documentele programatice, care corespund pe deplin intereselor vitale ale poporului nostru, vor fi transpuse în fapt.

Alături de toți cetățenii patriei, noi apreciem rolul cu totul remarcabil pe care îl joacă în dezvoltarea țării noastre socialiste, în realizarea și îndeplinirea înaintea de termen a hotărârilor Congresului al XI-lea al P.C.R., constituie o garanție sigură că documentele programatice, care corespund pe deplin intereselor vitale ale poporului nostru, vor fi transpuse în fapt.

CRONICA U. T. C.
In cadrul vizitei pe care o efectueaza in tara noastra, delegatia de tineret din R.P. Chineză condusa de tovarasul Kao Su-lan...

O nouă reuniune a „celor nouă”
Luni se desfasoară la Bruxelles o reuniune a Consiliului ministerial al C.E.E. consacrată, în esență, pregătirii întâlnirii la nivel înalt a „celor nouă”...



R.P. POLONA : Vedere din centrul istoric al Cracoviei

Atena: inainte de examenul electoral
Competiția electorală din Grecia se apropie de punctul final, cind urnele vor trebui să rostească verdictul. Este o confruntare urmărită cu un firesc interes...

SOSIRE
In Capitala a sosit o delegatie a Ministerului Comerțului Interior al R.P. Ungare...

PE SCURT PE SCURT PE SCURT PE SCURT PE SCURT
APROXIMATIV 30 000 de studenți greci au participat zilele acestea la alegerea membrilor consiliilor organizațiilor studențești.

ARESTARI IN AFRICA DE SUD
POTRIVIT unor informații ale presei din Johannesburg, poliția sud-africană a efectuat zilele acestea în rândul cetățenilor de culoare...

EFervescenta electorală se lasă lesne percepută în abia nu numai în paginile gazetelor. Adunările publice, afișele de salteaș privirile pietonilor, emisiunile radioului și televiziunii plasează aerișor pe primul plan al preocupărilor opiniei publice grecești...

SPECTACOL
Teatrul Academic de Dramă „A. S. Pușkin” din Leningrad, a prezentat duminică seara, în sala mare a Teatrului național „L. Caragiale”...

Deschiderea lucrărilor Adunării F.M.T.D.
De la trimisul nostru
La Palatul culturii și sporturilor din Varna a avut loc duminică deschiderea lucrărilor celei de a 9-a Adunări a F.M.T.D.

ACTIUNI ale patriotilor cambodgieni la Pnom Penh
Forțele patriotice cambodgiene au lansat în zorii zilei de duminică mai multe vâhete asupra unor poziții militare în zona Pnom Penh.

HOTARILE UNOR STATE PRODUCĂTOARE DE PETROL
SIMBĂȚĂ ȘI DUMINICĂ, s-a desfasurat la Abu Dhabi o reuniune a reprezentanților țărilor producătoare din regiunea Golfului Persic.

„DANUBIUS-74”
Duminică au fost deschise în județul Galați manifestările celei de-a 5-a ediții a Lunii culturale, științei și educației „Danubius - Galați 74”...

RELĂȚII din Quiro evidenciază faptul că guvernul ecuadorian întreprinde, în prezent, pași importanți în direcția lichidării totale a analfabetismului și îmbunătățirii sistemului de învățământ.

ACORD AMERICANO-EGIPTEAN
LA CAIRO a fost semnat, duminică, un acord în baza căruia Statele Unite vor vinde R.A. Egipt o cantitate de 200.000 tone de grâu.

FESTIVAL
In cadrul Zilelor culturii sovietice, organizate în țara noastră cu prilejul celei de-a 57-a aniversări a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie...

Reforme scolare in Ecuador
Invățământul este mai larg. Astfel, se face pregătire pentru introducerea în Ecuador a sistemului de învățământ obligatoriu de șase ani.

IN CURSUL UNEI REUNIUNI extraordinare, care a durat șase ore, guvernul israelian a adoptat în noaptea de 9 spre 10 noiembrie o serie de măsuri menite să pună capăt scurgerii rezervelor de deșeuri din țară...

VILCEA: MANIFESTĂRI CULTURALE-SPORTIVE
In sala casei municipale de cultură din Rm. Vilcea s-a desfasurat ieri faza finală a concursului cultural artistic „Tineri speranțe”...

TINERETUL LUMII
Reforme scolare in Ecuador
Invățământul este mai larg. Astfel, se face pregătire pentru introducerea în Ecuador a sistemului de învățământ obligatoriu de șase ani.

GH. SPRINTEROI
Invățământul este mai larg. Astfel, se face pregătire pentru introducerea în Ecuador a sistemului de învățământ obligatoriu de șase ani.

Schimbare de guvern in Bolivia
La numai câteva ore după demisia colectivă a cabinetului de miniștri bolivian, președintele țării, generalul Hugo Banzer, a format un nou guvern...

Cinema pentru timpul dumneavoastră liber
LUNI, 11 NOIEMBRIE 1974
Zilele filmului sovietic - ALO SALVAREA: Casa Filmului (orele 10, 12, 15, 17)
LOCOTENENT COLOMBO: București (orele 9, 11, 13, 15, 16, 18, 20, 22); Patria (orele 9, 11, 13, 15, 16, 18, 20, 22)